

尚朝阳在全市重点项目建设例会上强调

# 健全完善推进机制 确保首季开门红

信阳消息(记者 李海) 2月21日,市长尚朝阳主持召开全市重点项目建设例会,传达2019年度全省重点项目推进会议精神,听取全市重大项目情况汇报,研究完善推进机制。尚朝阳强调,要认真落实全省会议精神,树牢抓项目、抓落实的鲜明工作导向,健全完善推进机制,压实各方责任,细化项目台账,加强监管调度,确保实现项目建设首季开门红。市委常委、常务副市长王新会出席会议。

2019年,全市共谋划总投资500万元以上的重大项目2455个,总投资1.13万亿元,涵盖先进制造业、现代服务业、现代农业、重大基础设施、社会事业等10大类。其中,“7819”扩大有效投资专项行动项目861个,总投资4352.34亿元,年度计划投资

1227.84亿元,项目个数居全省首位,年度计划投资居全省第4位。2019年,结合“干部作风提升年”活动,我市以重大工程和市中心城区30个重点项目驱动项目建设提速增效,并将20个经济社会发展领域的重点项目列入重点联合督查范围。

尚朝阳指出,全市重大项目是人民群众关注的热点,各级各部门要扎扎实实地以干事抓落实,以干事促作风转变,围绕产业结构和项目成熟度,重新梳理项目推进计划表,将各项目开工建设、主体完工、工程建设等关键环节进行量化细化,工作量化到月、责任具体到人,确保项目建设按时间节点推进。

就推进重点项目建设,尚朝阳要求,要强化机制建设,加强领导分包机制、定期会

商调度机制,建立联审联批平台,完善土地评审、财政评审机制,定期召开联审联批例会,集中解决困惑当前工作的瓶颈要素。要强化时间节点,制定明确的时间表、路线图,严格按节点推进工作。要强化责任担当,主要领导要率先垂范,集中精力抓项目,建立容错纠错机制,为敢于担当者担当。要强化专班建设,在全市成立PPP工作专班,各部门建立项目专班,并加强专班培训,深入学习解读政策,研究项目运作方式方法。要强化平台建设,加快融资平台公司改制,建立起政府主导、市场化运作长效投入机制。要强化督查问效,健全双向激励机制,加大督查和新闻媒体宣传曝光力度,严格兑现奖惩,真奖真罚、重奖重罚。

## 方便百姓就医

市财政部门及时上解预付金

信阳消息(记者 杨长喜) 记者昨日从市财政局网站获悉,为保证市民异地就医结算,我市财政部门已及时将异地就医住院医疗费用直接结算预付金12256万元上解到河南省财政厅社会保障基金财政专户。

市财政局相关负责人表示,根据河南省医疗保障局、河南省财政厅《关于上解异地就医住院医疗费用直接结算预付金的通知》,市财政局要求各县区按照统一核定的预付金额度上解到市异地就医预付金账户。市财政局在确认各县区全部足额上解后,我市已及时将异地就医住院医疗费用直接结算预付金1.2亿余元上解到省财政厅社会保障基金财政专户。

据悉,我省异地就医工作实行统一管理、分级负责。异地就医费用由医保基金支付部分实行先预付后清算。预付金原则上来源于各统筹地区医疗保险基金。我市城镇职工、城乡居民医疗保险参保人员,长期异地居住、异地安置、外出务工、符合条件转诊转院人员异地就医,均可在参保地医保经办机构申请办理异地就医直接结算。我市跨省异地就医直接结算已覆盖全国地级以上城市。目前,我市已有市中心医院、解放军第990医院信阳院区(原154医院)、信阳职业技术学院附属医院、市肿瘤医院、市骨科医院等医院已开通省内和跨省异地就医结算。

## 满足就业需求 助力脱贫解困

市总工会开展“春送岗位”帮扶活动



求职者正在填写简历表 本报记者 程云 摄

信阳消息(记者 程云)为积极服务创业就业和脱贫攻坚工作大局,帮助下岗失业职工特别是困难职工(农民工)就近择业、稳定就业,满足我市春节前后人员就业和企业用工需求,2月21日上午,市总工会在百花会展中心北门厅举行了以“开展就业帮扶,助力脱贫解困”为主题的春送岗位暨困难职工(农民工)就业帮扶活动。

当天上午,活动现场人头攒动、气氛热烈,每家企业前都挤满了前来咨询应聘的求职者,大家认真了解企业情

况,选择适合自己的岗位应聘,招聘方一边送上印制好的企业资料,一边回答着各种咨询。

“我以前只在商场里卖过衣服,能应聘你们的销售岗位吗?”在信阳天彩实业有限公司的招聘台前,20多岁的姑娘小张正在咨询。该公司负责招聘的工作人员卢芳耐心地解释:“销售都是相通的,虽然卖衣服和我们销售的产品不太一样,但是不用担心,后期我们会有相关的培训,教你怎么做。”

据活动主办方介绍,此次招聘活动共组织企业200余

家,提供就业岗位6000多个,前来求职者6000多人,签订意向者3200多人。

据了解,市总工会开展的“春送岗位”帮扶活动从1月上旬就开始了,历时近2个月,分调查摸底、搭建供需载体、跟踪问效三个阶段进行。截至目前,全市工会已举办招聘活动17场,共组织1100家企业参加,提供就业岗位85000余个,涵盖行政、客服、会计、人事专员、设计、普工、操作工等工种,签订就业意向者23000多人,其中困难职工及子女签订就业意向者2700人。

春节期间市公安机关侦破多起制售假酒案

## 涉案价值3000余万

信阳消息(记者 马依帆) 春节是酒水市场销售旺季,昨日,记者从市公安局获悉,春节期间,我市公安机关联合工商、食药等多部门,通过排查整治、走访摸排调查和发动群众举报等多种途径,主动收集深挖假酒类犯罪线索,相继侦办13起制售假酒案件,打掉犯罪团伙4个,刑拘35人,逮捕10人,端掉生产销售假酒窝点17处,涉案价值共计3000余万元。

记者了解到,这些制售假酒案共性明显,大多通过制造伪劣茅台、五粮液高档酒专用成品芯片,以假乱真,滥竽充数。而且大多具有家族式、地域式、链条式作案特点,依托互联网、物流网向全国辐射,属于涉案人员多、地域跨度广、涉案价值巨大的特大生产销售假冒伪劣产品案。

其中,今年1月,市公安局洋河公安分局根据案件线索,陆续抓获涉嫌生产、销售假酒的孟某等犯罪嫌疑人,打掉1个制售假酒犯罪团伙,共计扣押茅台、五粮液等酒类商标,包装物

件、酒瓶、酒盒、防伪标签、防伪芯片16000多个,制作工具3套,制假原料酒60多箱,伪劣茅台酒、五粮液成品酒130余箱,共计折合人民币2000万余元。

2018年底,市公安局治安支队联合老城公安分局,成功抓获涉嫌销售伪劣产品的犯罪嫌疑人,查获数千个制造伪劣茅台、五粮液高档酒专用成品芯片。经过深挖细查,我市公安机关循线追击,在春节期间转战河南、湖北、浙江、湖南、北京、天津等多个省市,成功破案,相继抓获涉案人员23人,捣毁生产窝点7个,收缴、查扣加工防伪芯片机器5台,假茅台、五粮液防伪芯片20000余个及大量各式各样茅台、五粮液外包装,涉案价值1000余万元。

假酒损害生命健康,扰乱市场秩序,市公安局提醒消费者,购买酒类产品一定要通过正规渠道,千万不要贪图便宜,购买那些看似价格低廉、包装简陋、信息不全的产品。发现问题酒类产品要立即向食药监等行政部门举报,涉及违法犯罪的须及时报警。